



新证据支持 钋杀 阿拉法特

阿拉伯半岛电视台6日公布瑞士科学家的新证据,支持巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特遭放射性物质毒杀的说法。半岛电视台称,在阿拉法特的肋骨、骨盆和坟墓土壤样本中发现的钋18倍于正常水平。阿拉法特遗孀苏哈称这是“令人震惊的犯罪”。美联社评价,这是阿拉法特死因调查迄今公布的最重要发现。

综合新华社、《中国日报》报道



2004年,阿拉法特离开巴勒斯坦前往巴黎治病,这一别,竟是永诀

验尸报告全文曝光 尸骸钋含量18倍于正常水平

半岛电视台发布的消息基于瑞士研究机构对阿拉法特进行尸检后撰写的报告,报告全文已刊登在半岛电视台网站上。

阿拉法特2004年10月前往法国贝尔西军医院接受治疗,次月在法国逝世。去年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钋,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。

在巴方同意开棺验尸后,瑞士洛桑大学医学院放射物理研究所专家去年11月从位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地提取其尸骨样本并带回瑞士化验。6日公布

的报告正是基于对阿拉法特尸骨进行化验分析后的结果。

不过,这份报告措辞谨慎。按美联社的说法,报告“支持”阿拉法特死于放射性物质钋的推测,但没有“证明”。

“考虑到上述分析局限性,特别是时间过去太久以及样本的状态和质量有所下降,(研究)结果适度支持死因是钋-210中毒的命题,”报告说。

半岛电视台报道,研究人员从阿拉法特的肋骨、骨盆以及已经吸收其尸体残骸的土壤中化验出18倍于正常水平的钋-210。

认为他死于不健康生活方式 以称瑞士科学家的发现没有说服力

以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔说:“瑞士科学家的发现没有说服力。”

他说:“即便他们发现了能表明毒杀的钋,也没有证据说明中毒是如何发生的。无论如何,以色列没有参与。巴勒斯坦无法把罪名贴在我们身上,这既不合理也缺乏事实支撑。我们会看到新一轮没有证据的指控。”

沙龙前助手魏斯格拉斯也否认以色列参与了谋杀阿拉法特。“就我所知,我们没有参与。总理和以色列安全部门都与巴勒斯坦领袖的死亡没有任何关联。到2004年底,

我们伤害他已经没有丝毫好处,那时阿拉法特已经边缘化,对巴勒斯坦控制力是最小的。”

阿拉法特死时的以色列政府发言人拉阿南·吉辛6日反复重申以色列与阿拉法特的死无关。“政府决定不伤害阿拉法特。如果有人下毒,可能是他的亲近圈子的某些人。”

以色列政府方面认为阿拉法特死于“不健康的生活方式”。

“这不是科学,更像是一出肥皂剧,这是最新一出阿拉法特苏哈反对其继任者的肥皂剧情节,”伊加尔·帕勒莫尔说。

专家怎么看? 下手定是身边人

没有参与化验的英国法医专家戴维·巴克莱说:“他毫无疑问死于钋中毒。”巴克莱认为,阿拉法特体内发现的钋只能在核反应堆中才能制造出来。他判断,投毒者应当是阿拉法特身边的人。

遗孀有话说 这是政治谋杀

阿拉法特遗孀苏哈在得到瑞士方面的分析报告后说:“这是一次真正的犯罪,一次政治谋杀。”苏哈没有指任何国家或个人。但她说,下毒的人可能来自阿拉法特“亲近的圈子”。

浪漫脱单,让珠宝说爱

CEMNI千年珠宝风靡光棍节

阅读提示

对于每一位单身的朋友,光棍节都是个励志而具有意义的日子,对于每一对情侣,光棍节都是值得纪念的别样情人节。CEMNI千年珠宝,为你献上光棍节脱单神戒——爱合情侣对戒,及表白利器——兰斯倒影钻石吊坠,不仅是您脱单的幸福物,也是增进爱侣情感的吉祥符,从此爱不孤单,甜蜜无间!

文/闻静

爱合对戒 脱单神戒

CEMNI千年珠宝爱合情侣对戒,源自希腊神话中经典的“丘比特与普赛克”的爱情故事。真爱相合,没有什么比他们的爱情更热烈。设计师以巧思勾勒出合而唯一的爱恋,将浪漫爱情诠释成永恒。每枚戒指中都有一个爱情的拼图暗嵌其中,不仅寓

意着彼此完美吻合与幸福衔接,更蕴含着浓情爱意,让彼此成为另一半的唯一。除却美好的灵感寓意,微镶工艺及指环内外壁圆滑工艺也是其一大优势,是一戒定终身的完美之选。

古老的爱寓,一定能给单身的你带来桃花!让成双的爱侣此生不渝!

兰斯倒影 表白利器

CEMNI千年珠宝首席设计师Andrew Mark在游历到法国兰斯大教堂时,惊喜发现教堂长廊的拱门,随着光影的移动,在长廊上与投影一起洒下“心”形图案,如同上帝之手精心雕刻。每天,难以计数的“心”

形图案像时针一样缓缓移动,仿佛爱侣携手的缠绵,写意上帝赐予的爱情表白,成就了兰斯倒影钻石吊坠的浓浓爱意。

浪漫的设计,是你爱的表白,美丽的姑娘,怎能不心动?

为爱 一诺千年

爱情,是生命中的追寻。当你与相爱之人一见钟情的那一刻,便已注定了这份美丽的爱情注解天长地久。CEMNI千年珠宝深谙这份珍贵情缘的意义,采撷世界最浪漫最甜蜜的爱之理念,凭借对美学和时尚的深刻领

悟,将爱侣浓浓爱意诉诸于设计之中,缔造“为爱,一诺千年”的真爱信物,为你寻找此生最完美的爱侣,见证你独一无二的爱情。

甜蜜脱单,CEMNI千年珠宝为你宣读爱的诺言!



活动速递

即日起至11月20日,到CEMNI千年珠宝门店或关注官方微博,参与CEMNI千年珠宝为光棍节特别打造的浪漫活动,即有机会赢取超凡的爱情礼物,快来参与吧!

CEMNI千年珠宝
为爱,一诺千年

